

Klasa:024-01/23-01/11  
Ur.broj: 2163-30-03-23-2  
Pićan, 14.studen 2023.

## Z A P I S N I K

Sa 21. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 14.studen 2023. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 18,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo svih 9 vijećnika i to: Daniel Stanić, Ivan Franković, Valter Fonović, Silvan Juran, Stefan Šestan, Mateo Slivar, Danijel Vretenar, Branko Ružić i Antun Selar.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija Općine Pićan, Mirjana Ban, zapisničarka, Silvano Smoković, predsjednik DVD Pićan (došao u 18,38 sati), Katarina Šoštarčić Perković, novinarka „5 portal-a“ Labin i Silvana Fable, novinarka „Radio Labina“.

Sjednicu Općinskog vijeća otvorio je i vodio predsjednik vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te da se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

Pročitao je dnevni red i po njemu otvorio raspravu.

Za raspravu po dnevnom redu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao dnevni red na glasanje. Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći dnevni

### **Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika sa 20. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan
2. Prvo čitanje Proračuna Općine Pićan za 2024.godinu i projekcija za 2025. i 2026.godinu,
3. Odluka o porezima Općine Pićan,
4. Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu,
5. Odluka o prodaji nekretnine k.č. 40/ZGR k.o. Pićan,
6. Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2023./2024. godinu,
7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja,
8. Odluka o suglasnosti na cjenik usluga troškova vozila i ostalih troškova Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pićan,
9. Odluka o dodjeli dijela vatrogasno-društvenog doma Sv.Katarina na upravljanje i korištenje Dobrovoljnog vatrogasnog društvu Pićan,
10. Odluka o dodjeli poklon bonova uoči božićnih i novogodišnjih blagdana 2023.godine,
11. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu,
12. Vijećnička pitanja.

## **AD 1. Verifikacija zapisnika sa 20. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan**

Zapisnik sa 20. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa ga je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 19. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

## **AD 2. Prvo čitanje Proračuna Općine Pićan za 2024.godinu i projekcija za 2025. i 2026.godinu**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio Samantu Floričić Fonović, stručnu suradnicu za poslove proračuna, računovodstva i financija Općine Pićan za obrazloženje.

Ona je obrazložila prijedlog Proračuna Općine Pićan za 2024.godinu i projekcije za 2025.i 2026.godinu.

Rekla je da se prijedlogom Proračuna za 2024.godinu predlažu prihodi i primici, te rashodi i izdaci u iznosu od 3.238.725,00 €.

Projekcijama Proračuna Općine Pićan za 2025.godinu predlažu se sredstva u iznosu od 2.949.201,00 €, a za 2026.godinu u iznosu od 2.916.231,00 €.

Potom je po prijedlogu Proračuna Općine Pićan za 2024.obrazložila prihode i primitke po skupinama, te rashode i izdatke po programima.

Otvorena je rasprava.

Načelnik Općine Pićan Dean Močinić je dao nekoliko informacija po planiranom proračunu. Rekao je da je planirana kapitalna pomoć za asfaltiranje ceste Karlići-Runki za što se čeka raspisivanje natječaja, da se kandidiramo, jer općina to neće moći sama financirati.

Osim toga kandidiralo se Legendkuću „A“ na natječaj Ministarstva, a ukoliko se ne dobije sredstva od Fondova i države, neće se ići u realizaciju.

Informirao je da se dobilo sredstva za Dječji vrtić u Sv.Katarini, a i povećalo se stipendije: učeničke na 50,00 €, a studentske na 120,00 €.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je prokomentirao da je premalo sredstava planirano za sanitarni čvor u Pićnu, jer 4.000,00 € je jako malo za projektnu dokumentaciju, a i za studiju za starački dom je premalo planirano.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da se planiralo samo za sanitarni čvor, a ne i projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju igrališta, jer se ne može dobiti zemljište od države. Ističe da će u 2024.godini to zemljište prijeći u ingerenciju županije, pa će se onda moći riješiti.

Što se tiče staračkog doma, načelnik ističe da su to planirana sredstva samo za studiju opravdanosti. Rekao je da se misli adaptirati školu u Krbunama tako da gornji prostor bude za dnevni boravak starijih osoba, a donji da bude neka društvena prostorija, za što geodeta radi izmjere škole.

Predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić je rekao da će se u 2024.godini nastaviti s asfaltiranjem, a i dati će se poticaji u poljoprivredi.

Na pitanje vijećnika Danijela Vretenara koje ceste se planira asfaltirati, predsjednik vijeća je odgovorio da se ide od Zajci dalje.

Predsjednik vijeća je informirao da će biti objavljeno javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i da će se amandmane na prijedlog proračuna moći dostavljati od 15.11.2023.g. do 05.12.2023.g., a sjednica vijeća na kojoj će se donositi Proračun Općine Pićan za 2024.godinu se planira 15.12.2023.godine.

Potom je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio točku s obzirom da se po istoj ne glasa.

### **AD 3. Odluka o porezima Općine Pićan**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je obrazloženje dala Martina Bilić, pročelnica JUO Općine Pićan.

Objasnila je da se ovom Odlukom predlaže povećanje visine poreza na kuće za odmor s dosadašnjih 10,00 kn (1,33 €) na 3,00 €/m<sup>2</sup> korisne površine kuće za odmor. Porez na kuće za odmor plaćaju pravne i fizičke osobe koje su vlasnici kuća za odmor, a Odluku o porezima treba donijeti do 15.12.2023.godine. Otvorena je rasprava.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o porezima Općine Pićan.

### **AD 4. Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zamolio pročelnicu Martinu Bilić za obrazloženje.

Rekla je da se prijedlogom ove Odluke određuje visina paušalnog poreza po krevetu, odnosno smještajnoj jedinici u kampu od 50,00 €. Po istoj je provedeno javno savjetovanje po kojem nije zaprimljena nijedna primjedba.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je povećanje sa dosadašnjih 150,00 kn na 150,00 €, te je otvorio raspravu.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković i vijećnik Danijel Vretenar su mišljenja da nije pravedno da se sve iznajmljivače stavi u istu poziciju, jer iznajmljivači kuća za odmor i apartmana nisu prihodovno u istoj poziciji, te smatraju da bi bilo pravednije odrediti visinu paušalnog poreza prema kategorizaciji objekta. Pročelnica i načelnik su objasnili da Pravilnik ne daje mogućnost određivanja poreza po kategorizaciji objekta, samo po krevetu ili po naselju.

Načelnik Dean Močinić je rekao da se zato išlo s nižom cijenom, jer ne postoji mogućnost oporezivanja po kategorizaciji, Zakon to ne dozvoljava.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Većinom od 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANI“ je donijeta Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

### **AD. 5. Odluka o prodaji nekretnine k.č. 40/ZGR k.o. Pićan**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zamolio pročelnicu za obrazloženje.

Pročelnica Martina Bilić je rekla da se prijedlogom ove odluke pristupa prodaji k.č. 40/zgr k.o. Pićan – „Baronova palača“ sa početnom cijenom od 9.900,00 €, koliko joj je procijenjena vrijednost.

Upisana je kao „ruševina“ ukupne površine 208 m<sup>2</sup>.

Objasnila je da bi se kupnja i rekonstrukcija napravila isključivo prema dokumentaciji koju ima općina, namjene za minihotel, definiranoj prema prostornoj dokumentaciji.

Načelnik Dean Močinić je informirao da postoji zainteresirani investitor za kupnju, koji bi preuzeo općinski projekat i izgradio minihotel u kojem bi održavao radionice, jer je takva njegova vizija izgradnje minihotela. Načelnik ističe da je razmišljanje općine da mu se proda po procijenjenoj cijeni uz klauzulu da mora zadovoljiti uvjete općine.

Pročelnica Martina Bilić je dodala da će biti raspisan javni natječaj na kojeg se može javiti bilo tko.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan je pohvalio načelnika što se našlo investitora i što će se obnoviti ruševna zgrada, te pita da li će se vrijeme i etape gradnje navesti u natječaju ili u ugovoru.

Pročelnica je odgovorila da će se u natječaju navesti neke okvire, a ugovorom će se definirati uvjeti.

Načelnik je dodao da će se ugovorom zaštititi općinu eventualno za povrat nekretnine.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar smatra da će se investitor najmanje fokusirati na mini-hotel, više se bazira na radionice, na što je predsjednik vijeća rekao da će se barem obnoviti zgrada.

Vijećnik Branko Ružić podržava inicijativu, bitno da se rješava i spašava zgrada, te da se u natječaju treba definirati sve što bude i u ugovoru, jer se ne smije nekoga staviti u podređeni položaj.

Vijećnik Silvan Juran ističe da je ovo jako dobar potez, ali upozorava da se općina treba osigurati ugovorom da se ne bi desilo da proda zgradu za 9.000,00 €, a da se poslije ne obnovi. Treba uvjetovati da se ide u izgradnju i obnovu zgrade, no vjeruje da će načelnik i djelatnici iznaći način kako to najbolje napraviti.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković također pozdravlja inicijativu, no smatra da na ovaj način općina investitoru poklanja zgradu i još 10.000,00 – 15.000,00 € i stoga treba biti na oprezu, jer mu općina predaje ishodovanu građevinsku dozvolu, idejno rješenje i svu ostalu dokumentaciju bez naknade. Predlaže da se u natječaju i kupoprodajnom ugovoru navedu uvjeti i rokovi kojima treba investitor udovoljiti i da rok izgradnje bude maksimalno 5 godina.

Potpredsjednik općinskog vijeća Antun Selar pita da li ova građevinska dozvola podliježe konzervatorskom nadzoru. Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je odgovorio da je sve definirano projektom i građevinskom dozvolom.

Na pitanje vijećnika Stefana Šestana da li je ovlaštenu sudski vještak uzeo u obzir građevinsku dozvolu kod procjene nekretnine, načelnik je odgovorio da nije uzeo u obzir. 9.900,00 € je procjena ruševine, a u procjemenom elaboratu piše da postoji građevinska dozvola. Načelnik je informirao da je građevinska dozvola pravovaljana, jer je općina prijavila građenje te se vodi kao otvoreno gradilište.

Više se nitko nije javio za raspravu pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke o prodaji nekretnine k.č. 40/zgr k.o. Pićan na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o prodaji nekretnine k.č. 40/zgr k.o. Pićan.

#### **AD. 6. Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2023./2024. godinu,**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje točke 6 i točke 7 koje su međusobno povezane.

Rekla je da je uslijed povećanja troškova rada Dječjeg vrtića „Lišnjak“ potrebno ažurirati iznos ekonomske cijene programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan, s obzirom da je posljednjim izračunom od 23. studenoga 2020. godine utvrđena ekonomska cijena od 2.670,00 kn ili 354,37 €.

S obzirom da su rashodi vrtića za 2022.-2023. godinu iznosili 297.121,35 €, a prosječan broj djece u pedagoškoj 2022./2023. godini je 742, predlaže se ekonomska cijena od 400,43 € po djetetu.

Dodala je da se vezano na to po t. 7 predlaže da Općina Pićan sufinancira troškove boravka djeteta u drugim vrtićima, a čiji roditelji imaju prebivalište na području Općine Pićan najviše do visine ekonomske cijene programa predškolskog odgoja Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan ili do 50% ekonomske cijene ako jedan od roditelja ima prebivalište van Općine Pićan, bez obzira kolika je ekonomska cijena vrtića koji dijete polazi.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je dodao da se do sada dešavalo da je Općina Pićan više plaćala vanjske vrtiće nego svoj, odnosno plaćala je ekonomsku cijenu tih vrtića, bez obzira što je bila viša od ekonomske cijene našeg vrtića.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan pita da li se očekuje i povećanje cijene za roditelje, na što je načelnik odgovorio da roditeljima neće poskupiti.

Načelnik je dodao da su okolni vrtići povećavali ekonomsku cijenu općini pa je bilo potrebno da i naša općina podigne ekonomsku cijenu.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da od ove godine općina od države dobiva 28.000,00 € godišnje za subvencioniranje vrtića.

Vijećnik Silvan Juran smatra da bi Općina Pićan trebala plaćati drugim vrtićima, onoliko koliko oni naplaćuju nama za našu djecu, ne treba zaraditi, ali ni imati gubitak.

Potom je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o ekonomskoj cijeni predškolskog programa Dječjeg vrtića „Lišnjak“ Pićan za 2023./2024. godinu (potpredsjednik vijeća Ivan Franković je tijekom glasanja bio odsutan).

#### **AD.7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja**

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, a s obzirom da su obrazloženje i rasprava po istoj bili na prethodnoj točki dnevnog reda, predsjednik vijeća Daniel Stanić je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 8 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja (potpredsjednik vijeća Ivan Franković je tijekom glasanja bio odsutan).

#### **AD. 8. Odluka o suglasnosti na cjenik usluga troškova vozila i ostalih troškova Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pićan**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je Načelnik Dean Močinić dao obrazloženje.

Rekao je da je DVD dao prijedlog cjenika Vatrogasne zajednice Labin na koji DVD Pićan odobrava 30% rabata. Cjenik usluga troškova vozila i ostalih troškova je donio Upravni odbor DVD Pićan dana 23.08.2023.godine, a Odluka o rabatu za usluge pružene Općini Pićan je donijeta 15. listopada 2023.godine.

Zapovjednik DVD-a Pićan Antun Selar je dodao da se rabat odobrava za kućanstva na području Općine Pićan koja nemaju mogućnost priključenja na vodovodnu mrežu, a ne odobravaju rabat za kuće za odmor i za punjenje bazena.

Načelnik Dean Močinić je rekao da je Općina Pićan jedna od rijetkih općina koja mještanima plaća prijevoz vode, te dodao da se gradi vodovod za Čope, a i vodovod za Krbune je u planu.

Otvorena je rasprava.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je konstatirao da se po ovom cjeniku plaća i prijevoz vode i satnica vozača/vatrogasca, što bi značilo po satu 73 €, te pita da li se u obzir uzima i vrijeme točenja vode, te da bi trebalo definirati koliko se vremena zadrži do kojeg mjesta.

Silvano Smoković, predsjednik DVD-a Pićan je rekao da je DVD Pićan uzeo najniže cijene u Hrvatskoj, te objasnio da 1 tura, odnosno točenje cisterne od 7 m<sup>3</sup> traje 15-20 minuta i isto toliko i pražnjenje, a do Krbuna prevoz traje ½ sata što znači da prevoz 1 ture traje 1 sat, a za Vlašice tura traje sat i pol do 2.

Predsjednik Općinskog vijeća Daniel Stanić je objasnio da je općina i do sada DVD-u plaćala prevoz vode za mještane, samo što do sada nije imala donijetu odluku o cjeniku.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Silvan Juran je konstatirao da sada dobivamo cjenik koji je na teret Općine Pićan, a vodu i dalje plaća korisnik.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da općina prihvaća plaćanje prijevoza po tom cjeniku, a načelnik Dean Močinić je dodao da je cjenik sada legitiman, jer ga je donijela Vatrogasna zajednica, a sad i općinsko vijeće, jer sam nije htio donositi odluku bez općinskog vijeća.

Potpredsjednik općinskog vijeća i zapovjednik DVD-a Antun Selar je pojasnio da je to cjenik Hrvatske vatrogasne zajednice i nema govora da se po njemu netko okoristi. Plaćanje ide DVD-u, a odluku o visini naknade koju dobije osoba koja vozi vodu donosi vatrogasni odbor.

Vijećnik Branko Ružić je potvrdio zapovjednikove riječi. Ističe da Vatrogasna zajednica daje cjenik za područje RH. Općina je korisnik te usluge i stvar je općine da li će prihvatiti tu uslugu i ako je prihvati, tura će koštati nešto manje od 500,00 kn.

Smatra da javnost mora znati koliko općina plaća turu kamiona, odnosno po kojoj cijeni plaća uslugu prijevoza vode, a općina može zatražiti i drugog prevoznika.

Vijećnik Mateo Slivar pohvaljuje odluku da općina plaća prijevoz vode kućanstvima koja nemaju vodovodnu mrežu dok se mreža ne izgradi.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da to nije obveza općine, to se plaća dok ima sredstava.

Vijećnik Branko Ružić ističe da je to za svaku pohvalu, ali jednom će netko napraviti kuću tko zna gdje, pa će općini biti veći trošak. Smatra da ljudi moraju znati da to plaća općina.

Silvano Smoković, predsjednik DVD-a Pićan je rekao da kamion vozi 7m<sup>2</sup> vode. Lani je bilo izuzetno sušno, pa je prevezao 1.500 m<sup>3</sup> vode, što znači da se je potrošilo i puno goriva. Ove godine je bilo manje sušno.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je prokomentirao da općina vozi vodu i za Čope, a do sezone bi i oni trebali imati vodu, pa će općina imati manje troška.

Silvano Smoković, predsjednik DVD-a Pićan pita da li će se račun platiti po novom cjeniku, kojeg je DVD donio 04.06.2023.godine, na što je predsjednik vijeća rekao da će se do donošenja nove odluke platiti po starom.

Na pitanje načelnika Deana Močinića kada su dostavili račun općini, zapovjednik Antun Selar je rekao da su ga dostavili u 8.mjesecu.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je dodao da se novi cjenik primjenjuje od dana stupanja na snagu, na što je pročelnica Martina Bilić rekla da stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Pićan“.

Više se nitko nije javio za raspravu pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao Odluku na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o suglasnosti na cjenik usluga troškova vozila i ostalih troškova Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pićan,

#### **AD.9. Odluka o dodijeli dijela vatrogasno-društvenog doma Sv.Katarina na upravljanje i korištenje Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Pićan**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Rekla je da se prijedlogom ove Odluke dodjeljuje DVD-u Pićan na upravljanje i korištenje dio doma površine 203,50m<sup>2</sup>, koji se nalazi u prizemlju i sastoji se od: garaže, garderobe, sanitarija i natkrivenog ulaza, te objasnila uvjete davanja doma na korištenje.

Otvorenja je rasprava.

Načelnik je informirao da se za dom dobilo uporabnu dozvolu, te se sada dom može službeno dati na korištenje, a u petak, 24.11.2023. će biti službeno otvaranje doma. Dodao je da osim DVD-a dom koriste i mažoretkinje, pilates, joga i mnogi drugi.

Vijećnik Silvan Juran ističe da nije razumio da li korisnik doma može dati prostor nekom drugom na korištenje bez suglasnosti općine.

Pročelnica Martina Bilić je odgovorila da DVD ne može davati prostor drugome na korištenje bez suglasnosti općine, a ako DVD ide u stečaj onda sve pripadne općini.

Potpredsjednik općinskog vijeća i zapovjednik DVD-a Antun Selar je rekao da je kao zapovjednik DVD-a jako zadovoljan time, te pita da li će moći staviti na objekat natpis DVD.

Načelnik je rekao da može, ukoliko im općina za to da suglasnost.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o dodjeli dijela vatrogasno-društvenog doma Sv.Katarina na upravljanje i korištenje Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Pićan.

#### **AD.10. Odluka o dodjeli poklon bonova uoči božićnih i novogodišnjih blagdana 2023.godine**

Materijal po točki dnevnog reda dat je u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća pročitao prijedlog iznosa poklon bonova.

Prijedlog je da:

- umirovljenici s mirovinom do 150,00 € imaju pravo na poklon bon u vrijednosti od 100,00 €
- umirovljenici s mirovinom od 150,01 € - 350,00€ imaju pravo na bon u vrijednosti od 70,00 €
- umirovljenici s mirovinom od 350,01 € - 600,00€ imaju pravo na bon u vrijednosti od 35,00 €
- nezaposlene osobe i domaćice starije od 60 godina imaju pravo na bon u vrijednosti od 100,00 €
- korisnici Socijalnog programa Općine Pićan imaju pravo na poklon bon u vrijednosti od 100,00 €

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Danijel Vretenar pita kolika su povećanja u odnosu na lani, na što mu je pročelnica odgovorila. On smatra da su iznosi premali, pa predlaže povećanje 1. stavke sa 100,00 € na 150,00 €.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić shvaća da koliko god se dodjeli je uvijek malo, ali u odnosu na lani je povećanje od 50 na 100 €, a domaćicama sa 40 na 100 €. Svi bi voljeli da je to puno više, ali svaku odluku koju donese, općina i plaća, a osim toga krajem godine i načelnik daje određene pomoći po svojoj odluci. Vijećnik Stefan Šestan ističe da se može dati i socijalnom vijeću zahtjev za pomoć sa dokumentacijom za pojedine umirovljenike, pa se i na taj način može pomoći.

Vijećnik Mateo Slivar predlaže barem povećanje stavka 3. sa 35,00 € na 50,00 €, na što je predsjednik vijeća rekao da bi se ovime umanjila vrijednost bona od 70,00 €.

Vijećnik Danijel Vretenar predlaže povećanje 1.stavke sa 100,00 € na 150,00 €, 2. stavke sa 70,00 € na 100,00 €, a 3.stavke sa 35,00 € na 50,00 €.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da je ovim prijedlogom vrijednost poklon bonova uvećana 50% u odnosu na lani i ima uporište u proračunu, to je maksimalno što se moglo, a sve ostalo bi trebalo staviti u rebelans proračuna.

Vijećnik Juran Silvan je rekao da bi se više priklonio prijedlogu vijećnika Danijela Vretenara nego prijedlogu vijećnika Matea Slivara. On zna da socijalno vijeće koje ima 9 članova razmatra kompletnu dokumentaciju i predlaže potpore. Stoga je njegovo mišljenje da se ostane pri prvotnom prijedlogu ili da se usvoji prijedlog Danijela Vretenara.

Vijećnik Danijel Vretenar je rekao da stoji iza svog prijedloga, a potpredsjednik vijeća Ivan Franković smatra da bi trebalo ostati pri prvotno predloženom, jer se u protivnom remeti sve ostalo, onda domaćice i nezaposleni ostaju zanemareni.

Predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić je informirao da se za Uskrs daju bonovi u 50% vrijednosti od od ovih Božićnih i dao prijedloge vijećnika na glasanje.

Prijedlog vijećnika Danijela Vretenara nije usvojen, jer je bilo 2 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“. Prijedlog vijećnika Matea Slivara također nije usvojen, jer je bilo 2 glasa „ZA“, 6 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

Potom je predsjednik vijeća dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Većinom od 7 glasova „ZA“, 2 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ je donijeta Odluka o dodjeli poklon bonova uoči božićnih i novogodišnjih blagdana 2023.godine.

## **AD.11. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu**

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je pročelnica Martina Bilić dala obrazloženje.

Objasnila je da je ovim Planom djelovanja određeno postupanje nadležnih tijela, te određivanje mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda koje su navedene Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan je zatražio informaciju za štetu od elementarne nepogodne tuče i olujnog vjetra, jer je općina objavila da popisuje štetu i u 2 navrata tražila putem općinskih web stranica dopunu dokumentacije od građana, pa ga zanima da li se po tome dobilo kakve informacije od županije.

Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija Općine Pićan je odgovorila da iznos prijavljenih šteta nije bio dovoljan za proglašenje elementarne nepogode.

Na njegovo pitanje da li su građani bili adekvatno obaviješteni, gđa Samanta Floričić Fonović je odgovorila da se 1. put stavljalo obavijesti po oglasnim pločama i web stranici, a 2. put se obavijest za dopunu dokumentacije stavilo samo na općinsku web stranicu.

Potom je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Plana djelovanja na glasanje.

Jednoglasno sa 9 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu.

### **Vijećnička pitanja**

Vijećničkih pitanja nije bilo, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio rad sjednice u 20,15 sati.

Zapisničar:  
Mirjana Ban

Predsjednik općinskog vijeća:  
Daniel Stanić